
FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA 
I ENERGETSKU UČINKOVITOST 

Na temelju odredbe članka 7. i članka 20. st. 2. Zakona o Fondu za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost {„Narodne novine" broj 107/03 i 144/12), članka 21. stavka 1. 
podstavka 9., članka 47. stavka 1. podstavka 2., a u svezi s odredbom članka 67. Statuta 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost {„Narodne novine" broj 193/03, 73/04, 
116/08, 101/09, 118/11, 67/13, 70/14 i 155/14 - pročišćen tekst) te temeljem Odluke 
Upravnog odbora Fonda o donošenju Godišnjeg programa raspisivanja javnih poziva i 
javnih natječaja Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za prvi kvartal 2022. 
godine (KLASA: 024-04/22-03/1, URBROJ: 563-01/69-22-3) od 16. veljače 2022. godine, 
Programa dodjele de minimis potpora (potpore male vrijednosti) u području zaštite 
okoliša, energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije (KLASA: 351-01/20-01/23, 
URBROJ: 563-03-1/240-21-8) od 10. ožujka 2021. godine, sukladno Sporazumu o 
suradnji (KLASA: 983-10/22-01/1, URBROJ: 563-02-2/236-22-3) od 28. veljače 2022. 
godine, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost objavljuje 

JAVNI POZIV 
ZA FINANCIRANJE 

IZRADE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA PRIJAVU PROJEKATA 
ZA FINANCIRANJE IZ NACIONALNOG PLANA OPORAVKA I 

OTPORNOSTI 
(JP EU-1/2022) 

I. PREDMET JAVNOG POZIVA 
Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (u daljnjem tekstu: Fond) objavljuje 
Javni poziv za financiranje izrade projektne dokumentacije za prijavu projekata za 
financiranje iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (u daljnjem tekstu: Poziv) u 
2022. godini. 
Predmet Poziva je izrada projektno-tehničke dokumentacije za projekte koji: 

• se odnose na komponentu 1. Gospodarstvo - C1 .6. Razvoj održivog, 
inovativnog i otpornog turizma Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021 . 
- 2026. (u daljnjem tekstu: NPOO) koja je u nadležnosti Ministarstva turizma i 
sporta, 

• su u skladu s nacionalnim strategijama i zakonodavstvom iz područja zaštite 
okoliša i prirode, te klimatskih aktivnosti. 



li. SVRHA JAVNOG POZIVA 
Svrha Poziva je priprema projektno-tehničke dokumentacije za prijavu projekata na 
javne pozive za razvoj, obnovu, rekonstrukciju i/ili prilagodbu javne i privatne turističke 
infrastrukture u skladu s uvjetima i ciljevima NPOO. 
Ovim Pozivom podupiru se mjere koje doprinose učinkovitom korištenju prirodnih 
resursa u razvoju i radu turističkih objekata i usluga, očuvanju čistoće okoliša kroz 
smanjenje onečišćenja tla, zraka i vode, smanjenju stvaranja otpada koje uzrokuje 
turizam, povećanju sigurnosti posjetitelja i otpornosti posjetiteljske infrastrukture te 
smanjivanju ekološkog otiska posjećivanja u zonama pritisaka. Projekti koji će se 
financirati putem NPOO imaju obavezu uključivanja načela održivog razvoja. 

Ili. KORISNICI SREDSTAVA I UVJETI ZA DODJELU SREDSTAVA 
Pravo na korištenje sredstava Fonda u svojstvu Korisnika po ovom Pozivu mogu 
ostvariti: 

- javne ustanove 1 

- jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 
trgovačka društva i obrtnici 

(u daljnjem tekstu: Podnositelj zahtjeva) koji: 
imaju sjedište na području Republike Hrvatske, 
podnesu zahtjev za korištenje sredstava Fonda sukladno uvjetima ovog Poziva, 
dostave obveznu dokumentaciju i ispunjavaju uvjete sukladno ovome Pozivu, 
nemaju dugovanja s osnova javnih davanja prema potvrdi Porezne uprave2, 

nemaju dospjelih nepodmirenih i/ili nereguliranih dugovanja prema Fondu, 
nemaju poslovne račune u blokadi, 
prihvate uvjete zajedničkog sudjelovanja u financiranju izrade projektno
tehničke dokumentacije za koju se odobravaju sredstva po ovom Pozivu 

te ukoliko trgovačko društvo ili obrtnik: 
- ostvaruje pravo na dodjelu sredstava potpore de minimis. 

IV. SREDSTVA FONDA 
a) Fond će po ovom Pozivu dodjeljivati sredstva pomoći javnim ustanovama i 

jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave sukladno 
Pravilniku o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost, te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za 
dodjeljivanje sredstava Fonda (,,Narodne novine" broj 18109, 042112, 73113, 

1 Proračunski korisnici državnog proračuna/Proračunski korisnici proračuna jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave- Sukladno Pravilniku o utvrđivanju proračunskih i izvanproračunskih korisnika 
državnog proračuna i proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave te o načinu vođenja registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika 
(128/09, 142/14, 23/19, 83/21, 144/21) I javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima (sukladno 
Zakonu o zaštiti prirode NN 80/13, 15/18, 14/19, 127/19) 
2 Sukladno čl. 150. Općeg poreznog zakona (NN 115/16, 106/18, 121 /19, 32/20, 42/20) dospjeli porezni 
dug koji ne prelazi iznos 1 O kuna neće se smatrati poreznim dugom u smislu uvjeta ovog Poziva 



29114, 155114, 132/2021) i to do 100% iznosa opravdanih troškova za izradu 
projektno-tehničke dokumentacije, a najviše do 700.000,00 kn po jednom 
zahtjevu. 

b) Fond će po Pozivu dodjeljivati subvencije trgovačkim društvima i obrtnicima 
sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost, te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje 
zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda (,,Narodne novine" broj 18109, 
042112, 73113, 29114, 155114, 13212021) i Programu dodjele de minimis potpora 
(potpora male vrijednosti) u području zaštite okoliša, energetske učinkovitosti i 
obnovljivih izvora energije (KLASA:351-01/20-01/23, URBROJ: 563-03-11240-
21-8) od 10. ožujka 2021. godine), i to do 100% iznosa opravdanih troškova 
za izradu projektno-tehničke dokumentacije, a najviše do 450.000,00 kn po 
jednom zahtjevu. 

Ukoliko troškovi prelaze predviđeni maksimalni iznos sredstava po jednom 
zahtjevu, postotni udio Fonda u opravdanim troškovima odgovarajuće se 
smanjuje. 

Po ovom Pozivu svaki podnositelj zahtjeva može dostaviti jedan (1) zahtjev za 
financiranje. 

Iznos raspoloživih sredstva po ovom Pozivu iznosi 3.000.000,00 kn. 

Fond će na svojoj mrežnoj stranici www.fzoeu.hr objaviti obavijest vezanu uz 
iskorištenost sredstava po ovom Pozivu i zatvaranju Poziva, kao i eventualnom 
privremenom zatvaranju Poziva, do utvrđivanja iznosa preostalih raspoloživih 
sredstava po ovom Pozivu. 

V. PRIHVATLJIVI TROŠKOVI FINANCIRANJA 
Prihvatljivi i opravdani troškovi po ovom Pozivu su oni koji se odnose na izradu i/ili 
dopunu projektno-tehničke dokumentacije, odnosno: 

- usluge izrade studije izvedivosti i/ili analize troškova i koristi; 
- usluge izrade idejnog rješenja i/ili idejnog projekta i/ili glavnog projekta i/ili 

projekta uklanjanja građevine i/ili izvedbenog projekta i/ili projekta opremanja; 
- usluge izrade elaborata i ekvivalentnih dokumenata koji su potrebni za idejni 

projekt i/ili glavni projekt i/ili za utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja; 
- usluge revidenta za kontrolu glavnog projekta i/ili izvedbenog projekta i/ili 

projekta uklanjanja građevine; 
- usluge izrade dokumenata za provođenje postupka procjene utjecaja zahvata 

na okoliš, postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš i/ili ocjene 
prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu. 



Opravdani trošak predstavlja neophodan i stvaran izdatak koji je nastao u svrhu izrade 

projektno-tehničke dokumentacije, koji je priznat od strane Fonda, nakon provjere 

dokumentacije koja predstavlja temelj za isplatu, a dostavljena je od strane Korisnika. 

PDV se smatra opravdanim troškom ako se PDV u računima za utvrđivanje Fondu 

opravdanih troškova ne koristi kao pretporez u obračunskom razdoblju. 

Sredstva pomoći ili subvencije će se isplaćivati samo za opravdane troškove ukupne 

vrijednosti ulaganja nastale nakon dana objave ovog Poziva u „Narodnim novinama" i 

na mrežnoj stranici Fonda (www.fzoeu.hr). Vrijeme nastanka troškova utvrđuje se 

datumom izdavanja računa odabranog izvršitelja usluga. 

VI. OBAVEZNA DOKUMENTACIJA 

Prijava na Poziv sadrži sljedeću obaveznu dokumentaciju: 

1. Zahtjev za financiranje projektno-tehničke dokumentacije s ispunjenim 

Obrascem 1 s općim podacima o podnositelju zahtjeva, potpisan i ovjeren od 

odgovorne/ovlaštene osobe, 

2. Ponudu za izradu projektno-tehničke dokumentacije od ovlaštenog 
projektanta (ili ugovor u slučaju da je dokumentacija već u fazi izrade) iskazano 

na sljedeći način: 

Red Naziv 
Procijenjeni Procijenjeni Okvirni rok za izradu 

broj dokumentacije 
iznos bez iznos s PDV- dokumentacije (broj dana 

PDV om od sklapanja ugovora) 

1 
2 
3 

UKUPNO 

3. Potvrdu Porezne uprave u izvorniku o podmirenju obveza javnih davanja 

Podnositelja zahtjeva, ne stariju od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva, 

4. Izjavu Podnositelja zahtjeva (Obrazac 2), pod materijalnom i kaznenom 

odgovornošću, ovjerenu i potpisanu od odgovorne/ovlaštene osobe podnositelja 

zahtjeva, u izvorniku koja sadrži podatke o korištenju PDV-a u računima za 

utvrđivanje Fondu opravdanih troškova kao pretporeza u obračunskom razdoblju, 

5. Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja za prijavljenu projektno-tehničku 

dokumentaciju (Obrazac 3), 

Prijava za trgovačka društva i obrtnike treba dodatno sadržavati: 

6. Izvod iz sudskog registra ili obrtnog registra, u preslici, 

7. Izjavu o primljenim potporama, (Obrazac 4), 

8. Izjavu Podnositelja zahtjeva da ne podliježe kriterijima neprihvatljivosti (Obrazac 
5) 

, 



VII. DOSTAVA ZAHTJEVA 
Rok za dostavu zahtjeva na Poziv za financiranje počinje danom objave Poziva na 
mrežnoj stranici Fonda, a završava istekom kalendarske godine odnosno objavom 
Fonda o danu iskorištenosti predviđenih sredstava namijenjenih predmetu ovog 
Poziva, ovisno koji uvjet prije nastupi. 

Podnositelj zahtjeva može sukladno uvjetima ovog Poziva u roku za dostavu zahtjeva 
dostaviti Fondu samo jedan (1) zahtjev. 

Obavezna dokumentacija iz točke VI. Poziva podnosi se u papirnatom 
elektroničkom obliku na CD-u/DVD-u/USB-u. 

Zahtjevi za financiranje po ovom Pozivu dostavljaju se u zatvorenoj omotnici: 
na adresu: Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Radnička 
cesta 80, 10 000 Zagreb, 
s naznakom „Javni poziv za financiranje izrade projektne dokumentacije 
za prijavu projekata za financiranje iz Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti (JP EU-1/2022), zahtjev - dostavlja se, 
adresa podnositelja zahtjeva, 
preporučenom poštom ili osobno putem urudžbenog zapisnika Fonda. 

Zahtjevi se zaprimaju u Urudžbenom zapisniku Fonda radnim danom od 08:30 - 15:30 
sati ili preporučenom poštom putem poštanskog ureda. 

Fond pridržava mogućnost privremenog zatvaranja Poziva i njegovog ponovnog 
otvaranja, ovisno o iznosu raspoloživih sredstava. Obavijest o svim promjenama 
statusa Poziva (privremeno/trajno zatvaranje ili ponovno otvaranje) biti će javno 
dostupno putem mrežne stranice Fonda www.fzoeu.hr. 

Zahtjevi dostavljeni istekom navedenog roka neće se razmatrati. 

VIII. OBRADA ZAHTJEVA 
Fond neće razmatrati zahtjeve: 

koji su dostavljeni prije službenog dana objave Poziva, odnosno nakon objave 
na mrežnim stranicama Fonda o iskorištenosti predviđenih sredstava za ovaj 
Poziv, 
koji nisu predmet ovog Poziva, 
koji su dostavljeni od osoba koje ovim Pozivom nisu određene kao Korisnici 
sredstava Fonda, 
koji su podneseni od strane podnositelja zahtjeva koji imaju nepodmirene 
obveze s osnova javnih davanja prema Potvrdi Porezne uprave, 
koji su dostavljeni na neki drugi način odnosno suprotno uvjetima iz ovog 
Poziva. 



Podnositelj zahtjeva u roku za dostavu zahtjeva, a prije donošenja Odluke Fonda, 
može svojom potpisanom izjavom zatražiti povrat zahtjeva, odustati od istog, izmijeniti 
ga ili istog dopuniti na zahtjev Fonda. Dopunom dokumentacije nije dopušteno mijenjati 
zahtjev za financiranje na način kojim se povećavaju tražena bespovratna sredstva 
Fonda. 
Zahtjevi se otvaraju i razmatraju kronološki prema datumu zaprimanja. Zahtjevi pristigli 
na ovaj Poziv koji su pravovremeni, dopušteni i izjavljeni od strane podnositelja 
zahtjeva na koje se ovaj Poziv odnosi, razmatraju se u skladu s Pravilnikom o uvjetima 
i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, te 
kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda. 

Fond može od podnositelja zahtjeva zatražiti elektroničkim putem (e-mailom) ili putem 
pošte dopunu dokumentacije te mu dodijeliti rok za dostavu iste. Ukoliko podnositelj 
zahtjeva u zadanom roku dostavi dopunu dokumentacije, dan zaprimanja dopune 
dokumentacije smatrat će se danom zaprimanja potpunog zahtjeva. U slučaju da 
podnositelj zahtjeva u zadanom roku ne dostavi dopunu dokumentacije, smatrat će se 
da je odustao od zahtjeva, a Fond će ga pisanim putem izvijestiti da iz navedenog 
razloga ne može ostvariti sredstva Fonda po ovom Pozivu. 

U skladu s kriterijima i uvjetima Javnog poziva, Fond donosi odluku o odabiru Korisnika 
i dodjeli sredstava Fonda, u skladu s kojom se sklapa ugovor o financiranju 
dokumentacije koja je predmet ovog Javnog poziva. 

Ugovor se izrađuje u dva (2) primjerka i dostavlja Korisniku na potpis Uedan potpisani 
i ovjereni primjerak se vraća Fondu). Korisnik je obavezan u roku od 15 dana od dana 
primitka ugovora vratiti primjerak potpisanog i ovjerenog ugovora Fondu. 
Odluka i ugovor se dostavljaju Korisniku istodobno putem preporučene poštanske 
pošiljke. 

Ugovorom će se sukladno općim aktima Fonda posebno urediti: 
predmet ugovora i iznos odobrenih sredstava Fonda, 
rok za izradu projektne dokumentacije, 
rokovi, uvjeti i način isplate dodijeljenih sredstava Fonda na IBAN ponuditelja 
(iz prijavnog obrasca), 
način praćenja i kontrole namjenskog trošenja dodijeljenih sredstava Fonda, 
instrumenti osiguranja kod dodjele sredstava subvencije, 
ostala međusobna prava i obveze. 

Ugovorom nije moguće mijenjati odredbe kojima se mijenjaju kriteriji i uvjeti dodjele 
sredstava koji su određeni Pozivom i u skladu s istim donesenom odlukom o dodjeli 
sredstava Fonda. 

Fond ne sudjeluje u ugovaranju poslovnih odnosa Korisnika i ostalih sudionika u 
provedbi predmeta financiranja ovog Poziva te ne može: 



sudjelovati/posredovati u njihovom rješavanju, 
snositi posljedice u sporovima i potraživanjima koje s osnova tih 
poslovnih odnosa mogu nastati, 
iste uvažavati kao opravdani razlog ukoliko su suprotne uvjetima ovog 
Poziva, odluke i sklopljenog ugovora s Fondom. 

U slučaju da odabrani Korisnik ne postupi na gore opisani način i u za to dodijeljenim 
rokovima, gubi prava na odobrena sredstva Fonda. 

Potpora se smatra dodijeljenom na dan donošenja odluke o odabiru Korisnika i dodjeli 
sredstava Fonda za financiranje aktivnosti, neovisno o datumu isplate potpore. 

Sva komunikacija s Fondom (dopisi, priopćenja, očitovanja, dostava računa, ugovora, 
i dr.) mora biti od strane Korisnika, s popratnim dopisom potpisanim i ovjerenim od 
odgovorne/ovlaštene osobe Korisnika. 

IX. ISPLATA SREDSTAVA FONDA 
Sukladno sklopljenom ugovoru, Korisnik dostavlja Zahtjev za plaćanje s popratnom 
dokumentacijom kojom se dokazuje nastanak troškova (računi, ugovori i dr.) i koja je 
temelj za isplatu, i to za pojedinačnu ili cjelovita izrađenu projektno-tehničku 
dokumentaciji koja je navedena u prihvaćenoj ponudi. 

Navedenu dokumentaciju Korisnik dostavlja poštom na adresu Fonda u papirnatom 
(izvornik ili preslika) i elektroničkom obliku. Korisnik je obvezan čuvati izvornike 
dostavljene dokumentacije u skladu sa posebnim propisima i omogućiti Fondu uvid u 
istu prilikom provođenja stručne kontrole od strane Fonda. 

Fond će temeljem obostrano potpisanog ugovora i uredne dokumentacije Korisniku 
isplatiti sredstva na IBAN naznačen u ugovoru, u roku 30 dana od dana dostavljanja 
potpune dokumentacije za isplatu, priznate od Fonda. 

Fond pridržava pravo za cijelo vrijeme trajanja sklopljenog ugovora, pratiti namjensko 
korištenje sredstava Fonda što uključuje i uvjete koje je trebao ispunjavati odabrani 
korisnik sredstava, a koji su bili temelj za odobrenje sredstava i sklapanje ugovora. U 
slučaju nenamjenski utrošenih sredstava i nepoštivanja ugovornih obveza Fond ima 
pravo na povrat nenamjenski utrošenih sredstava sa zateznim kamatama. 

X. OSTALE INFORMACIJE 
Ovaj Poziv objavljen je u Narodnim novinama 
(www.fzoeu.hr). 

na mrežnoj stranici Fonda 

Dostavljanjem zahtjeva na ovaj Poziv, Korisnik daje odobrenje Fondu da osnovne 
podatke objavi na mrežnoj stranici Fonda i u drugim izvješćima. 

Sve ostale informacije mogu se dobiti od osoba zaduženih za kontakt: 



Josip Begić, tel. 01 5391 961; e-mail josip.begic@fzoeu.hr 
lrina Sabalić Buchberger, tel. 01 6448 419; e-mail irina.sb@fzoeu.hr 
lvana Malović, tel. 01 6459 758; e-mail ivana.malovic@fzoeu.hr 

XI. PRILOZI 

Prilog 1 Obrazac 1 Prijavni obrazac 

Prilog 2 Obrazac 2 Izjava o korištenju PDV-a kao pretporeza 

Prilog 3 Obrazac 3 Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja za prijavljeni 
projekt 

Prilog 4 Obrazac 4 Izjava o primljenim potporama 

Prilog 5 Obrazac 5 Izjava podnositelja da ne podliježe kriterijima 
neprihvatljivosti 

Prilog 6 Program dodjele de minimis potpora (potpora male vrijednosti) u području 
zaštite okoliša, energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije 

Poveznica na internet stranice Fonda na kojima se nalaze svi pravni akti Fonda: 
https://www.fzoeu.hr/ 

KLASA: 990-02/22-01/1 
URBROJ: 563-07-2/181-22-4 

Zagreb, 21. ožujka 2022. godine 


